

《小广场上休闲座椅多处损坏 附近市民盼尽快修复》接续报道 损坏座椅已修复 希望市民共同维护

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



休闲座椅之前存在多处损坏情况

日前,本报报道了长春市二道区福安街与经纬南路交会处西北侧,有一处小广场上的座椅多处出现损坏情况。小广场虽地方不大,但位置便利,成为周边居民休闲、娱乐的重要场所,对此,附近市民希望能尽快修复。本报报道引发一定的关注,所属荣光街道吉通社区工作人员表示,会将情况快速反映给相关部门进行处理。

昨日,城市晚报全媒体记者再次来到现场查看,发现损坏的座椅已经全部修复,并且座椅漆面也已经重刷,整个座椅看上去干净整洁、平整舒适。除此之外,之前座椅旁边的损坏的花箱也已经修复,营造出良好的观赏效果。



休闲座椅已经全部修复 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

“座椅修复就是这两天完事的,整体施工速度挺快的。”市民王先生说,之前这里座椅损坏,一定程度影响他们在这里休闲娱乐,这回好了,他们晚上又可以围坐在一起聊聊天、打打牌、下下棋,尽享夏日美好悠闲的时光。对此,他们感谢城市晚报的关注,也感谢社区工作人员和施工人员的快速响应。

记者昨日在现场也看到了温馨提示,“为了您的安全和舒适,请您在使

用座椅时多加留意!”对此有市民也表示,他们在使用座椅时确实也应该多加小心,注意维护,如果发现有人恶意破坏,会及时制止。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻报料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24222期开奖公告

开奖号码:993

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6093注	1040元	6336720元
组选3	12048注	346元	4168608元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:41144630元。

中国体育彩票排列5第24222期开奖公告

开奖号码:99338

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	58注	100000元	5800000元

全国销售金额:20294304元。

体彩超级大乐透第24096期开奖公告

本期开奖号码:02 03 23 27 31 + 01 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	123注	110523元
	追加	38注	88418元
三等奖	330注	10000元	3300000元
四等奖	677注	3000元	2031000元
五等奖	15857注	300元	4757100元
六等奖	17294注	200元	3458800元
七等奖	39117注	100元	3911700元
八等奖	588926注	15元	8833890元
九等奖	6240466注	5元	31202330元

本期一等奖出自:江苏(基本4注 追加3注)、重庆(基本1注)。928765334.97元奖金滚入下期奖池。

一起为延边足球加油!

延边体彩中心开展“迈开步 动出彩”主题活动



的品牌主题活动区域分为体彩30周年成果展区、拍照打卡区域、游戏体验区域、领奖区和体彩销售区。

活动现场,市民们在签到处领取了集章卡和一张18元的大乐透彩票,通过趣味运动体验、现场公益课堂、品牌文化展览等多种

形式,让球迷和市民朋友们乐玩其中,充分点燃大家对于体育运动的热情,进一步推动公益体彩与全民体育的发展融合。

在体彩30周年成果展示区,工作人员详细介绍了体彩公益金的筹集情况、使用范围以及体彩的公益属性和社会责任等内容,让

市民对公益体彩有了更加深入的了解。好多参与者第一次知道了体彩为我们的生活带来的帮助。李先生说,“我知道小区内有不少健身器材,但是从来不知道,这是体彩公益金捐赠的。”在听过主持人介绍之后,他更有感触:“买彩票,能中奖更好,不能中奖,为公益事业助一份力也是挺光荣的!”

游戏区域中,小朋友们、大朋友们玩得非常开心,其中游戏难度最大的就是乒乓球“一击即中”。这个游戏要求乒乓球打出弧线,落在粘在背景板的纸杯中。一位大学生球迷在参与游戏之后,还给其他参与者当起了“教练”。

拍照打卡中,大朋友们普遍对于“国家一级抬杠运动员”的场景更热衷,小朋友们对现场搭建的冠军季军领奖台很感兴趣。

活动中,集齐三个印章就可以完成体彩专属奖品的兑换。延

边体彩中心为参与者精心准备了乐小星玩偶、T恤、定制布袋等精美礼品。显然,可爱的乐小星备受追捧。

2024年是中国体育彩票统一发行的第30年,多年来,中国体育彩票始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,一直与体育事业风雨同行,不仅支持中国奥运健儿征战国际赛场,还积极助力全民健身等群众体育活动的开展,为体育强国建设汇聚力量,为人民收获美好生活和健康人生作出重大贡献。本次延边体彩中心开展的“迈开步 动出彩”品牌活动,融合了全民健身日主题,用趣味游戏和惊喜,向公众传递积极奋斗的人生观和正能量,鼓励大众迈开运动的步伐。接下来,延边体彩将继续以负责任的方式筹集更多公益金,持续推进全民健身活动的开展,助力延边市民“迈开步,动出彩”。

文/图 陈涛

“迈开步 动出彩”活力一“夏”社区City会第九站开启

8月17日傍晚,“迈开步 动出彩 全民奥运欢乐季”活力一“夏”社区City会第九站开启,来到长春市朝阳区长影世纪村,现场活动通过有趣的运动游戏、丰富的文艺演出,为社区居民打造了一个集健康运动与快乐公益于一体的盛会。

社区居民积极参与运动体验环节,以运动交流互动的方式向“躺平”说“不”。参与游戏并取得成功的居民,亦获得精美的体彩定制礼品。大朋友、小朋友争先

恐后,在欢声笑语中释放激情。

看着儿子在颠乒乓球环节得到了奖品,社区居民王先生显得格外高兴。“我家孩子特别喜欢乒乓球,电视直播奥运会乒乓球比赛他一场也没落下。我们支持他专业学习乒乓球,希望以后也能登上赛场!”运动体验不仅激发了参与者的热情与活力,也为整个活动增添了无限乐趣与欢笑。

趣味横生的运动体验之余,中国体育彩票30年公益展板让社区居民更直观地感受到“运动出

彩”的健身理念,大家在宣传展板前驻足,近距离了解体彩公益金及相关资讯。精心设计的展区不仅仅是信息的传递,更是情感的纽带,让每一位参与者都能深切感受到体育彩票“来之于民、用之于民”的温暖情怀,深刻地传递了体育彩票的公益属性和社会责任感。

看演出、做游戏、答问题、赢奖品……花式体验吸引市民积极参与其中,乐在其中。“参加这次活动,感受就两个字——开心!”社区居民刘女士说道,“平时上班

忙,很少运动,今天在家门口就能体验运动的快乐,我觉得这样的活动特别有意义!”

夕阳西下,本次活动圆满落幕。这场“家门口的奥运会”,让

社区居民们体验到了运动的乐趣,激发了大家对健康生活的追求。周末不宅家,运动正当时,“迈开步 动出彩”共同为健康生活添彩。

李轩

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	欧冠	里尔 vs 布拉格斯拉维亚	08-21 03:00
周二002	欧冠	博德闪耀 vs 贝红星	08-21 03:00
周二003	解放者杯	弗鲁米嫩 vs 格雷米奥	08-21 06:00
周二004	解放者杯	米竞技 vs 圣洛伦索	08-21 08:30